

Протокол № 264
заседания Президиума
Общероссийской общественной организации «Всероссийская федерация танцевального спорта, брейкинга и акробатического рок-н-ролла»
(ФТСАРР)

Дата проведения: 24 декабря 2024 г.

Место проведения: г. Москва, ул. Мясницкая, 50.

Начало заседания: 13 час. 15 мин., окончание заседания: 13 час. 25 мин.

Форма голосования: открытая

Присутствующие члены Президиума ФТСАРР:

Белов Павел Александрович

Ерастова Надежда Викторовна

Ермаков Иван Геннадьевич

Иванов Виктор Александрович

Ионов Дмитрий Александрович

Котов Игорь Владимирович

Сильде Алексей Рудольфович

Харисов Эмир Ренатович

Ерастова Н.В.: кворум имеется, Президиум правомочен начать работу.

Предлагается утвердить следующую повестку дня:

1. Избрание председательствующего и секретаря заседания Президиума ФТСАРР.
2. Рассмотрение обращения Всемирной федерации танцевального спорта от 23 декабря 2024 г. в адрес Министра спорта России, Президента ОКР Дегтярева М.В.

1-й вопрос повестки дня: избрание председательствующего и секретаря заседания Президиума ФТСАРР.

Ерастова Н.В.: предлагается избрать председательствующим заседания Президиума ФТСАРР Ерастову Надежду Викторовну, секретарем заседания Президиума ФТСАРР Иванова Виктора Александровича. Будут у членов Президиума другие предложения по кандидатурам? Предложений нет. Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно.

Решение принято.

2-й вопрос повестки дня: рассмотрение обращения Всемирной федерации танцевального спорта (WDSF) от 23 декабря 2024 г. в адрес Министра спорта России, Президента ОКР Дегтярева М.В.

Председательствующий: уважаемые члены Президиума! Как Вам известно, Всемирная федерация танцевального спорта в ноябре этого года направила письма в адрес Министерства спорта Российской Федерации и Олимпийского комитета России, в котором содержался ряд требований к ФТСАРР во избежание исключения из WDSF. Ответы Минспорта России и ОКР размещены на сайте ФТСАРР в

открытом доступе. Получив ответ, WDSF 23 декабря направила в адрес Министра спорта России, Президента ОКР Дегтярева М.В. письмо следующего содержания (оглашается содержание письма). Прошу коллег высказаться по данному вопросу.

Котов И.В.: считаю, что WDSF превышает свои полномочия, вмешиваясь в дела национальной федерации. ФТСАРР вправе принимать или не принимать условия Операционной политики WDSF, устанавливать правила, по которым проводятся соревнования на территории нашей страны, и другим вопросам, которые, согласно Уставу, относятся к ее компетенции.

Ермаков И.Г.: политика WDSF относительно российских спортсменов брейкинга не позволила нам побороться за право участия в Олимпийских играх в Париже даже в нейтральном статусе. За русскими, которые приехали посмотреть Олимпиаду и поддержать спортсменов, велось негласное наблюдение, что является недружественным жестом со стороны WDSF. Проводимая WDSF политика в отношении брейкинга, отсутствие четкой стратегии и согласованных действий отбросили брейкинг в 2017 год. На сегодня Россия является признанным лидером среди сообщества по проведению соревнований, к нам охотно едут, несмотря на запреты со стороны WDSF.

Сильде А.Р.: мне жаль, что руководство WDSF прислушивается исключительно к мнению отдельных лиц, имена которых всем нам хорошо известны, не желает учитывать мнения большинства, вести переговоры на официальном уровне и следует сценарию, когда СТСП уже исключали из состава WDSF.

Харисов Э.Р.: я считаю, что WDSF обязана уважать интересы самой крупной танцевальной федерации в мире, а не диктовать ей свои условия. Сегодняшний уровень развития ФТСАРР позволяет нам самостоятельно выбирать с кем нам быть, а с кем нет. Предлагаю рассмотреть вопрос о выходе из состава WDSF до того, как будет принято соответствующее решение и продолжить сотрудничество с иными международными танцевальными федерациями.

Иванов В.А.: после запрета со стороны WRRC на участие наших спортсменов в международных соревнованиях нам удалось не просто сохранить спортсменов уровня высшего спортивного мастерства, но и обеспечить их участие в международных соревнованиях.

Ионов Д.А.: считаю, что спортсмены не должны становиться заложниками политических разборок, они хотят выступать как граждане своей страны и наша задача предоставить им такую возможность.

Белов П.А.: я поддерживаю коллег. Наша федерация самая большая в мире и мы сумеем найти свой путь.

Председательствующий: после принятия WRRC решения о запрете на участие российских спортсменов в международных соревнованиях была создана Всемирная федерация акробатических и свинговых танцев. Наши спортсмены

получили возможность участвовать в международных соревнованиях, получать звания мастеров спорта международного класса. За год работы федерация привлекла к участию в соревнованиях спортсменов всех пяти континентов. За счет качественной организации соревнований и выплата призовых участниками соревнований становятся спортсмены федераций, входящих в WRRC, и их количество увеличивается. На прошедшем в декабре этого года Общем собрании WFASD было принято решение о развитии под ее эгидой наряду с акробатическими танцами иных танцевальных видов спорта. Поскольку ФТСАРР является членом WFASD, мы получаем возможность участия в международных соревнованиях под ее эгидой, а также проведения официальных международных соревнований в России. Стоит отметить, что спортсмены танцевального спорта и брейкинга свободно участвуют в международных соревнованиях, организаторами которых выступают альтернативные международные федерации или клубы. Как президент, я считаю, что WDSF превысила свои полномочия, вмешиваясь в деятельность ФТСАРР. Мы открыты к диалогу, и я неоднократно предлагала его начать. Но, как верно заметил Алексей Рудольфович, коллеги предпочитают слышать отдельных людей. В сложившейся ситуации у нас есть выбор – выйти из WDSF, направив соответствующее уведомление, или дождаться, когда нас исключат. Я знаю одно, мы сделаем все возможное для того, чтобы обеспечить спортсменам танцевального спорта и брейкинга возможность участия на международных соревнованиях и присвоения спортивных званий.

Харисов Э.Р.: предлагаю проголосовать за выход из WDSF.

Председательствующий: кто за данное решение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» - 7
 «ПРОТИВ» - 0
 «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - 1

Решение принято.

Председательствующий: мы проинформируем WDSF о принятом решении. В соответствии с Уставом WDSF у коллег есть право принять данное заявление либо отклонить. Со своей стороны мы сохраняем готовность к конструктивному диалогу с целью сохранения полноправного членства ФТСАРР в WDSF.

Председательствующий: вопросы повестки дня исчерпаны, в разделе «Разное» вопросов нет. Заседание Президиума ФТСАРР предлагается считать закрытым. Кто за данное предложение, прошу голосовать.

Голосовали: «ЗА» единогласно.
 Решение принято.

Председательствующий:

Н.В. Ерастова

Секретарь:

В.А. Иванов